
У Дії перереєстрували понад 200 тисяч транспортних 

засобів 

 
Онлайн-сервіси стають усе більш популярними серед громадян. Адже зручність і швидкість – 
головні переваги електронних послуг. Однією з найпопулярніших є перереєстрація 
транспортних засобів онлайн. У застосунку Дія з моменту запуску послуги вже продали понад 
200 тисяч транспортних засобів. Серед них – легкові автомобілі, мопеди та мотоцикли. 

Під час продажу онлайн, покупці мають можливість залишити за автомобілем чи мотоциклом 
наявні номерні знаки (тобто від попереднього власника), або обрати нові. Так,  під час 
оформлення договору купівлі-продажу в Дії фізичними особами закріплено більш ніж 21 
тисячу  комплектів номерних знаків із серією DІ. Нагадуємо: при виборі нових номерів, 
керувати автівкою можливо тільки після їх отримання у відділенні Укрпошти. Якщо покупець 
залишив номерний знак попереднього власника – користуватися автівкою можна одразу після 
того, як свідоцтво про реєстрацію з’явиться  онлайн. 

Послуга перереєстрації транспортних засобів онлайн доступна фізичним особам один раз 
впродовж календарного року. Для того, щоб нею скористатись, у Дії мають відображатися 
паспорт і реєстраційний номер облікової картки платника податків, а також у продавця – 
свідоцтво про реєстрацію авто. 

Іноді стаються випадки, коли громадянам приходить відмова у перереєстрації після перевірок 
за реєстрами. Договір не укладається, якщо автомобіль знаходиться в розшуку, наявні 
обмеження або обтяження. Причини відмови у продажі авто надходять громадянам у Дії. 
Серед них найпоширеніші: 

 транспортний засіб або номерний знак перебувають у розшуку в поліції; 
 одна зі сторін перебуває в розшуку в поліції; 
 свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу або паспорт відображається у базі 

даних поліції як втрачене; 
 у продавця є чинні відкриті виконавчі провадження; 
 наявні обтяження в реєстрах Міністерства юстиції  щодо заборони на відчуження. 

Після усунення причини відмови перереєстрація транспортного засобу буде доступна онлайн 
або в сервісному центрі МВС. 

Послуга реалізовується Мінцифрою разом з Міністерством внутрішніх справ, Головним 
сервісним центром МВС, ДП «Інфотех» та АТ «Укрпошта». 

 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://www.instagram.com/service_centre_mia/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
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